Un exemple de calcul de pertes de charges

Station de pompage
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: Coudes a 90° - DN 1200 mm ; R/DN =3
: Réduction 1200/1000

: Coude DN 1000 ; R/DN =2

: Coude a 90 ° DN 1000 ; R/DN =2

: Vanne papillon
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Rugosité des conduites : 0,1 mm

DN conduites : 1000 mm

1 est la cote la plus basse (pompe) : 119,7 m
4 est la cote la plus haute : 132 m
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2m sans la vanne

Déterminer la puissance transmise par le moteur a la pompe dont le rendement est de 85 % ; on utilisera les
données ci-dessous et le diagramme de Moody.

- Vanne papillon K=0,24.
- Réduction progressive K = 0,04.

Coude arrondi

K=22(0,131 +1.847 (5-))
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PSI* 15-16 Perte de charge



